



City of Cambridge

PURCHASING DEPARTMENT

795 Massachusetts Ave. • Cambridge, Massachusetts 02139-3219

Amy L. Witts
Purchasing Agent

To: All Bidders
From: City of Cambridge
Date: January 22, 2016
Re: **File No. 7116- LOX, LOX System and LOX Services-Addendum No. 1**

The following questions were submitted and answered.

Question

Who is your current supplier?

Answer

Airgas USA

Question

What is your current price?

Answer

.39 per gallon for LOX.
Lox system parts materials markup -Suppliers actual cost plus 15%
Hourly rate \$125.00 Lox annual maintenance services

Question

What volume of LOX did you consume in 2015?

Answer

89 gallons

Question

Will the City consider making the term of the agreement longer than a one year- i.e. one year with the option to renew two additional one year periods if mutually agreed upon?

Answer

No. The contract period will be one year as specified in the bid document.

All other particulars remain the same. All questions are closed.

Amy L. Witts
Purchasing Agent

Addendum No. 1